MNpeanpuatve YAO "3AMNOPOXOMHEYMNOP"

Llex (noapasaen) Al
Arperat TMAPONPECC Ned
Wwudbp 3atpat
WHBEHTapPHbLIV HOMEP

Ha

Crpanuua 1137

BenomocTb AecexkTos

TexHu4eckoe 06Cny>KV\BaHMe

YTBEpKAAIO;

nasHbIN péxa
oAl

2017 r

Ne n/n

HavmeHoBaHwe paboT v 3aTpaT, HaumeHoBaHue
neTaneit, TpebyouwmMx 3ameHsb!

Ob6bem pabot

Matepuvan

MpumevaHve

en.
v3amepeHvs

KONU4ecTeo

HaumeHoBaHve

ea.
M3MEpEHUs

KOnnM4ecTeo

2

3

4

5

6

7

CHsiTue 60NTOB, BUHTOB W WNUNEK, AnameTp
pe3b6bl A0 12 MM

10 WT

0,8

MENKWE METANNOKOHCTPYKLWU
PA3NUYHOIO HA3HAYEHWA, MACCA
KOHCTPYKUMW 0O 0.01 T. BEMOHTAX BE3
NPUMEHEHUA ANEKTPOCBAPKU (aemoHTax

KDblwky 6aka)

0,007

W3roToBneHne Npoknaaok u3
HemeTannuyeckux MaTepuanos, AUameTp
ycnoBHoro npoxoaa 600 mm

100 WIT

0,01

MocTaHoBKa GONTOB, BUHTOB W WNUIEK,
AvameTp pe3b6bi 80 12 MM

10WT

0,8

=== PeBW3NsA KNanaHa HanoNHeHus ===

MNpecc ruppasnuyeckui M-458, neMoHTax
(knanaHa HanoJsTHeHuA)

0,042

3ameHa KpaHOB
pyu.nebeankamu,pyy.TansiMn,Bpyy
H;

Jle6edKu py4HbIE U PbIYaXHbIE,
mszosoe ycunue 00 9,81 kH [1 m]

CHsaTue 60NTOB, BUHTOB U WNWUNEK, AnameTp
pe3b6bbl 00 42 MM

10 WT

0,8

CHsTMe 60NTOB, BUHTOB U WNUNEK, AuameTp
pe3bbbl 00 16 MM

10WT

0,6

[leMOHTaX NpUBapHbIX TOPUEBbIX 3arnyuex,
naTpy6KoB, WTyuepos, NpMBapHbIX (hnaHues
W3 YyrnepoAuCTbIX U HU3KONEernpoBaHHbIX
cTanei: HapyXXHbi auameTp TpyObl, TONWMHA
cTeHkun 20x2.5 MM (AeMOHTaX wTyuepa
M20x1.5)

wT

MoHTaX npuBapHbIX chnaHues, naTpybkos.,
WTyLUepos, 3arnyleKk oT60pPTOBaHHbIX U3
yrnepoamucTbiX U HU3KONEerMpoBaHHbIX
cTanei: HapyXXHbIA AMameTp, TONWWUHA CTeHKU
Tpy6b1 20x2.5 MM (MOHTaX WTyuepa)

wT

Mpecc rugpasnuyeckui M-458, peBusuna

0,042

PYYHAA OYUCTKA METANNOKOHCTPYKLUNU
M3 NUCTOBOW CTAIIN (ouncTka BepxHero
6aka BHyTpUH)

M2

___Oaka BHYTPW) ____
PYYHASI OYNCTKA METANNOKOHCTPYKLUN
W3 NIUCTOBOW CTAI (ounCTKa BEPXHETO
6aka cHapyxu)

M2

13

MNocTaHoBKa GONTOB, BUHTOB U WINUNEK,
AvameTp pe3s6bbl 00 42 MM

10 WT

0,8

14

CHaTUe 60NTOB, BUHTOB U WNWUNEK, AuameTp
pe3b6bl A0 16 MM

10WT

0,6

MNpecc rugpaBnuyeckuii M-458, MoHTax
(knanaHa HanonHeHwus)

0,042

3ameHa kpaHoB
pyu.ne6enkamu,pyy.Tansimm,spyy
H:

Jle6edku pyyHble U Pbl4axHble,
mseogoe ycunue 00 9,81 kH [1m

YCTAHOBKA PE3UHOTKAHEBOIO PYKABA
HA HUNNENU

ouwT

0,2

AEMOHTAX PE3UHOTKAHEBOIO PYKABA
HA HUNNENU

10WT

0,2

=== 06CcNyXuBaHWe LUNUHAPOB NoAbLEMA

MNpecc ruapasnuyecknin M-458, nemoHTax
(umnuuapos noabéma)

0,6

3amMeHa KpaHoB
pyu.nebeakamu,pyy.TansamMu,epyy

H,
[lebedKu pyyHbie U pblYaxHble,
msi2ogoe ycunue 00 9.81 kH [1 m]

MNpecc rupgpasnuyeckuin M-458, pesnaus
(uMnuHApPOB NoabéMma)

0,6

20

Npecc ruppasnuyeckuni M-458, MoHTax
(uMnuHApOB NoabEMa)

0,6

3ameHa KpaHoB
pyu.nebeakamm,pyy.Tansimu,spyy

H,
Jle6edku pyyHbie U pbiYaxHble,
msizoeoe ycunue 00 9,81 kH [1 m]

21

MporoHka pe3b6bl, AnameTp pe3bbbl ao 16

100 WT

0,24

MM, AnuHa pe3b6bl A0 80 MM

22

NporoHka pe3b6bl, AnameTp pe3nbul Ao 16
MM, finuHa pe3bbbl 40 40 MM

100 WT

0,24




Crpannua 3uma 7

8

JlebedKu pyyHble U pbiYaxHbie,
msizogoe ycunue 00 9.81 kH [1 m]

45

CHsiTue 601TOB, BUHTOB U WINUNEK, AnaMeTp
pe3b6bl A0 16 MM (AEMOHTaX 3aaHEeN KPbIWKU
unnuuapa)

10wT

0,4

46

CHsATHe 60NTOB, BUHTOB W WNUNeEK, AuameTp
pe3b6bl A0 16 MM (AeMOHTaX nepeaHen
KDbIWKW UMAUHADPA)

47

10 WT

0,4

MNocTaHoBKa 60N1TOB, BUHTOB M WNUNEK,
AvameTp pe3b6bl N0 16 MM (3aAHeN KpbIWKK
unnuuapa)

10WT

0,4

48

MocTtaHoBka 60NTOB, BUHTOB U WNUMEK,
AuameTp pe3b6bl A0 16 MM (nepeaHen
KDbIWKW UMNNHAPA)

49

10 WT

0,4

MNpecc ruppasnuyeckui M-458, pesusunsn
(3aCbINHOW KapeTku)

0,08

50

[leMOHTaX KnanaHoB CTanbHbiX My(hTOBbLIX U
LankoBbIX Ha yCroBHOe aaBnexHue 32 MMa
(320 klc/cm2), AmameTp YCNOBHOroO Npoxoaa
10 MM (AeMOHTaX NHeBMoOpacnpeaenurens
962-000-P11-23LI)

wT

51

MOHTaX KNnanaHoB CTanbHbIX My(hTOBbLIX U
LUanKkoBbIX Ha ycnosHoe aasnexune 32 MMa
(320 klc/cm2), amameTp YCNOBHOMO Npoxoaa
10 MM (AeMOHTaX NHeBMOpacnpeaenurens
962-000-P11-23L1)

wT

MexaHW3M ONPOKNAbLIBAHUA ===

52

MNpecc ruapaBnuyeckuin MN-458, neMoHTax
(uMNUHAPpPa ONPOKUALIBAHUA)

0,014

3ameHa KpaHOB
pyu.nebeakamm,pyy.TansiMmn,Bpyy
H

Jle6edKu pyyHbie U pbiYaxHble,
msieogoe ycunue 00 9.81 kH [1 m]

53

CHATUe 60NTOB, BUHTOB U WINUNEK, AuaMeTp
pe3b6bl A0 12 MM (3aHEN KPbIWKK UUAUHAPaA)

10 WT

0,4

54

CHaTue 6ONTOB, BUHTOB U WNWUNEK, AUameTp
pe3b6bl 00 12 MM (NepeaHen KpbIWKn
unnuHapa)

ouwT

0,4

55

Mpecc ruppaBnuyeckui M-458, neMoHTax
(NopwHA uunuHapa)

0,0015

3ameHa kpaHoB
pyy.ne6eakamu,pyy.Tanamn,spyy

Hi
J1e6e0KuU pyyHbIE U PbIYaXHbIE,
msizoeoe ycunue 00 9.81 kH [1 m]

56

MNpecc ruapaBnuyeckui M-458, MoHTax
(NOpWHA uMNUHApa)

0,0015

3ameHa kpaHOB
pyu.nebeankamu,pyy.Tanamu,spyy
H:

Jle6edku py4Hble u pblyaxHbie,
mseogoe ycunue 90 9,81 kH [1 m]

57

MocTaHoBKa 6ONTOB, BUHTOB M WINUNeEK,
AvameTp pe3b6bl 40 12 MM (3aAHeW KpPbIWKK
uunuHapa)

ouwT

0,4

58

MNocTtaHoBKa 60NTOB, BUHTOB U WNUNEK,
AunameTp pe3bbbl A0 12 MM (nepeaHewn
KPbIWKW UMnuHAapa)

59

10 WT

0,4

Mpecc ruapaBnuyeckui MN-458, MOHTax
(UMNMHAPa ONPOKUALIBaHUA)

0,014

3ameHa KpaHOB
pyuy.ne6eakamu,pyy.Tansimu,Bpyy
H;

Jle6edKu pyyHble U pblYaxHbie,
msizoeoe ycunue 00 9.81 kH [1 m]

60

[leMOHTaX KnanaHoB CTanbHbIX My(TOBbIX U
LLanKoBbIX HA yCnoBHoe aasnexnue 32 MMa
(320 klc/cm2), panameTp yCNOBHOro npoxoaa
10 MM (AeMOHTaX NHeBMoOpacnpeaenurens
962-000-P11-23LI onpokuabiBaTens)

wT

61

MoOHTaX KNnanaHoB CTanbHbIX My(TOBLIX U
LanKoBbIX Ha ycnoBHoe aasneHue 32 MMa
(320 klc/cm2), anameTp yCNoOBHOro npoxoaa
10 MM (MOHTaX NnHeBMmopacnpeaenuTens 962-
000-P11-23LI onpokuabiBaTens)

wT

=== MexaHM3M aMMOpTU3auuu npecchopmb!

62

AEMOHTAX PESUHOTKAHEBOI'O PYKABA
HA HUNNENU

10 WT

0,2

63

YCTAHOBKA PE3UHOTKAHEBOIO PYKABA
HA HUNNENU

10 WT

0,2

64

[leMoHTax Tpy6onpoBoaoB u3
BOAOra3onpoBOoAHbIX TPY6 C OUTUHramMu Ha
pe3bbe, anameTp ycnosHoro npoxoaa 32 Mm

(maemoHTax natpy6ka - Tpy6a amam. 30 MM
aAnuHa 2M 2 WT.)

65

10M

0,4

MNpecc ruapasnuueckuin MN-458, neMoHTax
(unnuuapos - 2 wr. no 10 kr)

0,02

3ameHa KpaHOB
pyy.nebegkamu,pyy.Tansimm,Bpyy
H:

JlebedKu pyyHbie U pbIYaxHbie,
msieogoe ycunue 90 9.81 kH [1 m]

66

MNpecc ruapaBnuueckun MN-458, neMoHTax
(BepxHem raiku, WToKa, NOPLWHA UMNUHAPA)

0,0047

3ameHa KpaHOB
pyy.ne6eakamu,pyy.Tansimu,spyy
H,




CTpanvua 5u3 7

2

84

NPUBOPbLI, MOHTUPYEMBIE HA
TEXHONOMMYECKOM TPYEOMPOBOAE
[PACXOAOMEP OEBEMHbIN, CKOPOCTHOWN,
VHAOYKUMOHHBIWA; POTAMETP, KNAMNAH
PEMYNUPYIOLWMNIA; PEFYNATOP AABNEHUA
W TEMNEPATYPbI MTPAMOr0O AENCTBUSA;
YKA3ATENb NOTOKA XXWAKOCTH;
NPOTOYHBLIE AATYUKN
KOHUEHTPATOMEPOB U NNOTHOMEPOB,
PH-METPOB], AUAMETP TPYEONPOBOAA
[0 20 MM (MOHTaX perynsaTopa AaBnexus)

wTr

85

MOHTaX KNnanaHoB CTanbHbiX My(TOBbIX U
LankoBbIX Ha yCroBHoe AaBneHue 32 MMa
(320 klc/cm2), auameTp ycnoBHoro npoxoaa 6
MM (MOHTax rugpopacnpegenutens BE 6 574
B220 rnaBHOro Hacoca)

wT

86

[leMOHTaX KNnanaHoB CTanbHbIX My(PTOBbIX U
LanKoBbIX Ha ycnoBHoe aaBnexune 32 MMNa
(320 klc/cm2), anameTp yCNOBHOMO npoxoaa
10 MM (aemMoHTaX ruapopacnpenenurens BE
10 574 B220 knanaHa HanoONHeHUs )

wT

87

AEMOHTAX PE3UHOTKAHEBOIO PYKABA
HA HUMMENW (PBA ruapopacnpeaenurens
KnanaHa HanonHeHus)

10 WT

0,3

88

[leMOHTaX NPUBapHbIX TOPUEBLIX 3arnywex,
naTpy6KoB, WTyLepoB, NPUBapHbIX hnaHues
M3 yrnepoamucTbiX U HU3KONErnpoBaHHbIX
cTanen: HapyXHbi auameTp Tpy6bl, ToNWMHA
cTeHKu 20Xx2.5 MM (AeMOHTaX WTyuepa
M20x1,5 pacnpenenuTenbHOW NAUTLI
rugpopacnpegenuTens KnanaHa HanosiHeHus)

wT

89

MoHTax npuBapHbIx ¢naHues, naTpy6kos,
WTyLepoB, 3arnylek oT60PTOBaHHbLIX U3
yrnepoaucTbiX U HU3KONErnpoBaHHbIX
cTanen: HapYXXHbIW AUameTp, TONWWUHA CTEHKU
Tpy6b1 20x2.5 MM (MOHTaX wTyuepa M20x1,5)

wT

90

MOHTaX KnanaHoB CTanbHbIX My(QTOBbIX U
LanKoBbIX Ha ycrnoBHoe AaBneHue 32 MMa
(320 klc/cm2), aameTp yCnoBHOro npoxoaa
10 MM (MOHTaX ruapopacnpeaenurens
knanaHa HanonHenus BE 10 §74 B220)

wT

91

YCTAHOBKA PE3MHOTKAHEBOIO PYKABA
HA HUNNENWU

10WwT

0,3

92

[leMOHTaX KNnanaHoB CTanbHbIX My(HTOBbIX U
LanKoBLIX Ha yCnoBHoe aaBnexue 32 MMa
(320 kl'c/cM2), anameTp YCNOBHOTO Npoxoaa 6
MM (aemoHTax ruapopacnpeaenurtens BE 6
34 B220 Bepx-HU3)

wT

93

[leMOHTaX KNnanaHoB CTafnbHbIX My TOBbLIX U
LanKoBLIX Ha ycrioBHOe aaBnexue 32 MlMa
(320 klc/cM2), pnameTp yCNOBHOIO Npoxoaa
20 mm (knanan 1P203)

wT

94

OEMOHTAX PESBUHOTKAHEBOIO PYKABA
HA HUNNENW (PBA 3-xN03MLMOHHOrO
KnanaHa)

10WT

0,4

95

[leMOHTaX NpUBapHbIX TOPLEBbIX 3arnyuex,
naTpy6koB, WTyLepoB, NPpUBapHbIX hnaHues
W3 YyrnepoAuCTbIX U HU3KONErMpoBaHHbIX
cTanemn: HapyXHbin AuameTp TPyGbl, TONWUHA
cTeHKku 32x2.5 MM (neMoHTax wTyuepa M32x2
pacnpeaenvuTenbHOW NNUTLI 3-
XNO3WLMOHHOTO KnanaHa)

96

MoHTax npuBapHbIX hnaHues, naTpyobkos,
WTYLepoB, 3arnywek 0T60PTOBaHHbLIX U3
yrnepoaucCTbIX U HU3KONEernpoBaHHbIX
cTanen: HapyXHbI! AUaMeTp, TONWMHA CTEHKK
Tpy6bl 32x2.5 MM (AeMOHTaX WwTyuepa M32x2
pacnpenenuTenbHon NAuThbl 3-
XMO3WULIMOHHOrO KnanaHa)

wT

97

MOHTaX KnanaHoB CTanbHbIX My(TOBbIX U
LankoBbIX Ha ycnoBHoe faBnenue 32 MMa
(320 klc/cm2), anameTp yCNoBHOro Npoxoaa
20 MM (knanan 1P203)

wT

98

MoHTaX KNnanaHoB CTanbHbIX My(TOBBIX M
LLankoBbIX Ha ycrnoBHoe naBnexue 32 MMNa
(320 kl'c/cM2), anameTp yCnoBHOro npoxoaa 6
MM (MOHTax ruapopacnpeaenurtens BE 6 34

wT

99

YCTAHOBKA PE3UHOTKAHEBOIO PYKABA
HA HUNNENU

owT

04

100

JleMOHTaX KNanaHoB CTanbHbIX My(TOBbIX U
LankoBbIX Ha ycnoBHoe AasneHue 32 MMa
(320 klc/cm2), anameTp ycnosHoOro npoxoaa 6
MM (AeMOHTaxX rugpopacnpegenurens
npeccosanusa BE 6 34 B220)

wT




Crpanvua 7 w3 7

1 2 3 4 5 6 7
PYYHAS OYUCTKA METANNOKOHCTPYKLUUK
126 U3 NNCTOBOW CTANU (oYncTKa CTaHUHbI M2 14,5
npecca)
=== MaTepuansi Ha BeCb 06b&M paboT ===
127 Pe3nHa MBC 6=5 mm KIr 54
128 Bont M12 wT 8
129 Wnunbka M42x100 wT 20
130 Bont M16 WwT 6
131 Cpubok wT 1
132 LLiToKk knanaHa HanonHeHUs wT 1
133 MNpyxuHa anam. 80 mm, h=200 WwT 1
134 BuHT M10x40 wT 6
135 HuTka ynnotHutenoHas M 23
136 PBO M20x1,5 L=1,2 M T 2
137 LWTyuep M20x1,5 wT 5
138 LTyuep M32x2 wT 12
139 BeTowb KIr 15,5
140 Bont M16x40 100 WIT 0,56
141 LToK uMnuHApa nogbLema wT 2
142 ManxeTa wT 2
143 Konbuo ynnotHurennHoe WwT 2
144 MopweHb yunuHApa nogbEMa WwT 2
145 Wnunbka M12x120 WwT 16
146 Manxera 80x105 wT 16
147 FepmeTuK Kr 0,5
148 Brynka pacnopHas WwT 2
149 laika Wroka (KpenneHus TpaBepchbl) wT 2
150 PBA M32x2, L=2,5m wT 4
151 YNnoTHeHne OMOPHOro KoMbLa rMaBHOro wr 6
UUMHAPa
152 BonTt M12x40 wT 64
153 BonTt M8x30 WwT 8
154 Memb6paHa wT 2
155 Bont M10x30 wT 6
156 Cyxapb wT 4
157 3auwenka WwT 2
158 Bont M6x60 wT 16
159 MHesmopacnpeaenuTens 962-000-P11-23LI wT 3
160 MocTenk pacnpeaenurennHan wT 4
161 Mpoknaaka ynnoTHuTenbHas T 3
162 Pe3uHa TpaHcnopTepHas M2 1,5
163 Ponuk wT 8
164 K02-40-160 T z
165 MopweHb wT 3
166 Bont M16x60 wT 28
167 MNaneu gnam. 30 MM, L=100 MM wT 1
168 Maneu guam. 20 MM, L=50 mm T 1
169 Muesmouunnuuap 40 M2L 80A 400 wT 1
170 K02-40-80 wT 1
171 Maneuy auam. 30 Mm L=50 MM wT 2
172 UnnuHap W7 1
173 Manxera 32x52 WwT 4
174 Manxerta 55x78 WwT 2
175 Wrok wT 1
176 lanka wT 2
177 Tpy6a anam. 30 MM, L=2 m wT 2
178 ravka M20 wT 4
179 PBl M20x1,5, L=2 m T 5
180 NonymydTa wT 2
181 TponHuK wT 1
182 Hacoc 311.112 WT 1
183 Bont M20x60 WwT 4
184 OrpaxpaeHue T 0,0015
185 |Knanax npepoxpaHutenbHbiin MKMB-20/3T3P1 wT 1
186 Konbuo WwT 3
187 Perynsatop nasnexus T 1
188 Bont M12x60 WwT 4
189 Konbuo 006-008-14 WwT 12
190 Bont M5x60 wT 12
191 Mmapopacnpegenutens BE 6 574 B220 T 1
192 Konbuyo 008-11-19 T 5
193 Mmapopacnpepnenutens BE10 5§74 B220 wT 1
194 Konbuo 039-045-36-2-2 WwT 8
195 Konbuyo 013-016-19-2-2 WwT 4
196 Knanan 1P203 wT 2
197 Tmapopacnpegenutens BE 6 34 B220 wT 2
198 PBA 32x2, L=2 m WwT 8
199 Maneu coeanHUTENbLHLIN wT 6
200 Wryyep M36x2 Wt 1
201 Wrtyuep M36x2-45 wT 1
202 Hacoc Br-12 wT 1
203 PBA M36x2, L=2 m T 2
204 Pykas MEC auam. 45 nor.m 1
205 DunbTpnaTpoH ®-5 10 WT 0,6
206 ynnotHeHne P/ WT, 3
4
3am. Hau. no oBopyaosanmio AL / O.U. Manvenko
[




